

Santiago, xx de xxxx de xxxx

CARTA DE PATROCINIO DE POSTULACIÓN VTTE 
Universidad Tecnológica Metropolitana

Sr(a). (Nombre del académico/a o investigador/a que dirigirá el proyecto)
Presente

La Vicerrectoría de Transferencia Tecnológica y Extensión de la Universidad Tecnológica Metropolitana, RUT 70.129.100-1, a través de la Dirección de Transferencia Tecnológica, hace presente el apoyo para la postulación del proyecto denominado “(nombre del proyecto)” al concurso “(nombre del concurso)”, proyecto donde la Universidad Tecnológica Metropolitana será la ejecutora/coejecutora.

En cuanto a la iniciativa:	

· Será dirigida por (Nombre del académico/a o investigador/a responsable o director/a del proyecto), académico/a de la (Nombre de la Facultad) / (Nombre del investigador/a responsable o director/a del proyecto), investigador de (Nombre del laboratorio o unidad UTEM)
· Será complementada con la participación de los académicos/as (nombre de los académicos/as y su Facultad) / investigadores/as (nombre de los investigadores/as y su laboratorio o unidad UTEM).
· Contempla una duración inicial de (indicar número de meses).
· El monto total del proyecto es de (Monto total del proyecto, en pesos chilenos), donde el monto solicitado al concurso será (Monto total solicitado al concurso, en pesos chilenos), y considera un aporte valorizado UTEM de (Monto total del aporte valorizado UTEM, en pesos chilenos), para el total del periodo, equivalente al (especificar brevemente en qué consiste el aporte valorizado, como por ejemplo, remuneraciones de los académicos/as o investigadores/as involucrados, uso de dependencias y uso de equipamiento, entre otros); más un aporte pecuniario UTEM de (Monto total del aporte valorizado UTEM, en pesos chilenos), los cuales serán distribuidos a lo largo de cada etapa para (especificar brevemente en qué consistirá el aporte pecuniario, como por ejemplo, compras de bienes de capital), con cargo al centro de costo (especificar el centro de costo al cual se cargará el aporte pecuniario UTEM).
· La iniciativa presentada contempla/no contempla el pago de incentivos a los integrantes de la institución beneficiaria/coejecutora, según la/s carta/s de aprobación de Jefatura Directa correspondiente/s.
· Los resultados propuestos por la iniciativa contribuirán a la generación de resultados de I+D aplicada (Indicador PDI 2021-2025 N°21) / activos tecnológicos transformados en i+e y TT (Indicador PDI 2021-2025 N°13).
· Contempla/No contempla ingreso por concepto de overhead a la Institución debido a (especificar el o los motivos por los cuales el proyecto contempla o no contempla overhead, según corresponda).

Sin otro particular, saluda atentamente a Usted,


	



Nombre del Director/a de TT
Directora de Transferencia Tecnológica

 Universidad Tecnológica Metropolitana
	



Nombre del Vicerrector/a de TT+E
Vicerrectora de Transferencia Tecnológica y Extensión
 Universidad Tecnológica Metropolitana






	
	
	



